

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享美国股市大跌大萧条，以及美国股市大跌大萧条了吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 美股大跌会不会引起跟1929年一样的大萧条？](#)
- [2. 为什么“29”年的美国会在“一夜间”出现经济大萧条？](#)
- [3. 美国经济或遇大萧条，真的值得庆幸吗？是不是不够清醒？](#)
- [4. 美国街市爆发新冠疫情，抗议暴乱，经济萧条，会把美国搞垮吗？](#)

美股大跌会不会引起跟1929年一样的大萧条？

现象上，出现三次熔断，指标已具备。

本质上，资本主义规律，基础已具备。

操作上，已降到零利率，如果控制不住资金外流，必然经济大萧条。

影响上，如果爆发经济大萧条，波及面更大，中国也不能置身度外。

生存上，还是那句话，现金为王。

为什么“29”年的美国会在“一夜间”出现经济大萧条？

好问题啊！你知道曾经震撼世界、改变世界局势的经济大危机是怎样的吗？它又为何一夜之间就突然爆发了呢？

悠悠历史，源远流长！让我们穿越历史长河，来到上世纪30年代吧！

昨天在头条上看到了不少关于“世界经济危机”的文章，今天历史君与大家聊一聊1932年开始的那场席卷天下的“经济大危机”。

它震撼了世界、改变了世界的局势，一定程度上影响了二战的爆发。

20世纪30年的经济大萧条对世界影响深远，很多国家深受其害

咱们提到“经济大危机”，就不得不提到“胡佛”二字。

当然啦，我们现在提起第31任美国总统赫伯特·胡佛这个名字，恐怕也只会想到他是“1932年经济大危机”的罪魁祸首。

然而，真的是这样吗？^0^

年轻气盛、意气风发的美国总统——胡佛

故事现在开始啦：1929年10月股市崩盘了。胡佛，一名共和党人，拒绝干预。相反，他让自由市场自行解决，经济下行由此演变成灾难性的下跌。

好吧，股市的确在1929年崩盘了，随之而来的经济下行也确实导致了大萧条，但这并非因为胡佛和他的前任凯文·柯立芝一样是个小政府主义者。

恰好相反的是，我的研究表明，正是胡佛持续不断的干预——而不是被误解的他什么也没做——引发了大萧条。

经济大危机爆发后，很多人都失业了并且很难找到工作

胡佛是一个本性宽宏大度的好人，他在从政以前是名成功的矿业工程师，他相信几乎所有事物都能规划设计，并把这套哲学用在了1929年经济危机中。

结果证明，他是恰好错误时间的错误人选。

首先，胡佛不信任自由市场，他明白自由竞争迫使企业降低价格；但是，他认为，低价格导致低工资。^0^

经济大萧条重创了世界的经济，使世界经济很难再恢复过来！

在1929年11月，股市大跌不久后，胡佛召集了美国工业巨头的CEO们，以福特汽车的亨利·福特、通用汽车的阿尔弗雷德·斯隆和杜邦化工的皮埃尔·杜邦为首与胡佛会面。

胡佛总统下达了一条非常清楚且前所未有的指示：无视疲软的经济，让工资维持在现有水平。

减少裁员，如果必须减少人力，要通过工作分摊的方式——即是，让两个工人每人工作半天或隔天工作。

经济大危机期间，很多人只能被迫去领救济面包

作为维持工资和分摊工作的回报，胡佛答应CEO他会说服工人们不罢工也不要额外的酬劳或福利。

他遵守了承诺，工人答应了不罢工，工厂答应了不削减工资。

事实上，大名鼎鼎的汽车大王亨利·福特还提高了工资以示支持。≥▽≤

美国总统胡佛与汽车大王福特在一起，历史性的时刻！

这位工程师，看起来设计了份完美的解决方案，只是它并不可行。^0^

随着1930年和1931年的到来，工业产品的价格下降了，原因之一是美联储的紧缩货币政策带来的整体经济通货紧缩。

人们根本没有钱购买商品或者投资公司。但另一个原因，也是重要原因，是胡佛又一作为的结果：他签署了1930年的史穆特-霍利关税法案。

经济大萧条阴霾下的生活

该法案令进口关税提高到了百年来的最高点，导致美国的贸易伙伴对美国商品征收关税作为反击。

美国出口缩水了一半，美国工业产品的价格因此急剧下降。

这也导致了一系列的严重后果，当时的资本主义世界遭受了重创，乞丐元首希特勒也借助这次危机逐渐崛起、掌控德国。

经济大危机阴霾下的人们

随着萧条加剧，企业请求胡佛允许削减工资，但胡佛拒绝了。“如果我们削减工资，工会会要了我们的命”，他说。≥▽≤

1931年年底，经济已是一团糟，企业们打破了协议，削减工资并增加裁员。但要阻止跌势已经太迟了。

企业接连倒闭。失业率从1929年的3.2%飙升至1932年的23.6%。

经济大萧条对资本主义世界的破坏最严重！

胡佛大幅增加政府支出作为应对，提出了九点计划，其中包括胡佛大坝和洛杉矶引水渠等大型公共工程项目。

他将最高收入阶层的税率从25%提高到了63%。

他做了所有他能想到的规划设计以让经济复苏，除了或许能管用的一样——让自由市场自行恢复。

1929年突然爆发的经济大危机！

本来只是几年的艰难岁月，最终却变成了一场长达十年的灾难。

那为什么普遍观点认为胡佛和富兰克林·罗斯福的经济政策大相径庭呢？现在你能明白这个观点同样也是不准确的。

胡佛和罗斯福都深信对经济进行强有力的政府干预是正确的。

以史为鉴，可知兴替！

对此，你怎么看呢？^0^

（嗨，我是@历史君归去来兮，每天都会更新触动你我的历史文章，期待你的点赞+关注，一起探索历史的世界，收获更多有趣又好玩的知识吧≥▽≤）

美国经济或遇大萧条，真的值得庆幸吗？是不是不够清醒？

中国的GDP跃居世界第二以后，特别是按购买力的GDP跃居世界第一后，美国的对华态度发生了本质的变化，从原来的合作、遏制并举，已发展到全面的遏制，从把俄罗斯作为第一遏制目标，转移到把中国作为第一遏制目标，因此实施了从返亚太战略，最近的从中东、阿富汗撤军，加强印太战略，明显是针对中国，自武汉疫情爆发到现在，从美国对中国采取的措施看，显然把中国当成了敌人。我们最好的应对策略就是：“做一个合格的敌人”，唯有斗争，才能得到我们的利益。

敌人力量的削弱，显然对我们有利，所以美国经济出现大萧条，是我们值得庆幸的事，那种认为美国经济大萧条，对我们同样不利的观点，显然是没有认识到美国已是我们的敌人。

抛弃对美国的幻想，准备战斗是正确之举。

美国街市爆发新冠疫情，抗议暴乱，经济萧条，会把美国搞垮吗？

疫情和暴乱，还有经济萧条，眼前这些还不至于搞垮美国的经济。但是经济衰退是不可避免的了。

第一季度美国商务部公布的数据显示美国的经济在第一季度下降了5%，然而这个数据只反映了3月份中旬以来的情况，经济学家预测美国经济第二季度下降幅度可能达到30%。

这只是眼下，按照目前的情况做，估计的疫情越来越严重，就在昨天美国一天新增确诊病例，已经快5万人了，现在各地的骚乱，抗议示威仍在继续，失业人数不断攀升。还有中美贸易争端。

有研究表明，如果疫情在今年年底得不到控制的话，美国的经济将会倒退10年。

美国的经济不会轻易垮掉，但是全球霸主这个地位将会就此丢失，中国明年预测经济增长将达到8%，今年预计是1%，将成为全球唯一正增长的经济体。

等美国度过了衰退期以后，很可能中国已经要赶超了。

这也只是预期，但是实际上情况很可能会更糟，单看疫情现在没有半点得到控制的希望。数个已经重启经济的州，又开始停止重启。

如果美国最开始肯像中国那样，彻底的封锁，不惜牺牲经济，投入全力来控制疫情，也就会损失那么三个月的时间。

然而美国舍不得那三个月的时间，一直是犹犹豫豫状态，错过了最好的控制疫情时期。导致现在，如果再想重新开始全面封锁控制疫情，那损失将会是巨大的。并且已经经历了数个月的疫情的打击，不论是社会经济都很难再承受再一次的全面封锁。

疫情继续恶化，导致经济萎缩，失业率攀升，这时候示威人群就会更多，骚乱就会更多。如此恶性循环，再加上跟中国愈演愈烈的贸易争端，其实这个时候唯一能解救美国的只有中国了，但是美国偏偏在这个时候选择以中国为敌。

自作孽不可活美国到今天这个乱象，一分天灾，九分是人祸。忘了是哪一国的元首说的，疫情之后，世界再也回不到以前的样子了。

这次疫情之后，美国将开始衰退，经济倒退10年以上。而对美国影响最大的将是

，美元从此失去了以往的影响力，美元的霸权地位将会一去不复返。

美国的霸主地位也将如此。

美国股市大跌大萧条的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于美国股市大跌大萧条了吗、美国股市大跌大萧条的信息别忘了在本站进行查找哦。